
fN LOC DE PREFAŢĂ 

lfrspcct11I şi co1"cctit11dinea u· o mcmi/estiim fafci de citilol"ii revistei l'eu1.·e ne 
ubligâ a cla explica fia necesară pe11tr11 tcicerea noa.„ trei atât de mare. A 11 trecui pairu ani 
ele la a1wrifia ultimului mmuir al revistei şi 1111 putem invoca vreu11 motiv de ordin 
mataial ca fiind cauza acest11i interml dintre apari/ia numerelor. Mărturi.'iim însă, că 
toată această lungă pauzei s-a datorat 11nor importante mutaţii care s-au produs în 
interiorul instituţiei. Pe 11nele le-am putea considera drept u11 reflux. prin plecarea mai 
multor specialişti. Altele Însă. a11 constituit un salt benefic penim viaţa instituţiei, dar 
realizarea lor a cerni o cur1cenlrare de eforturi organizatorice. altele decât cele de 
ordin editorial. 

Astâzi instituţia noastrci are gradul şi stnu.:tura organizatorică conform 
n11111elui ce i s-a dat, ele /11stit11t de Cercetări E<:omu:.eale. Vechile secţii muzeale de: 

ştii11fele naturii, istoric şi arheologie, etnografie şi artă populară, artă plastică, 

împreună cu celelalte obiective cu stat11t de rezerva/ii uri monumente, case memoriale 
, sau ansambluri cu l"egim de domeni11 p11hlic. au devenit asttizi 1milcifi m11zcale ale noului 

Institut. Totul s-a tra11.~fonnat într-un organism unitar, ca rm ecosistem, care caută noi 
.forme de valnrificare expozifionalii pe11tr11 public11/ larg şi de promovare a 
i11tadisciplinaritâfii Îll cel'l'etare. 

Cercetarea. conservarea şi valorificarea întregului patrimoniu deţinut sau 
administrat 1111mai de Institui suni în grija .\]Jecialiştilor noştri, precum şi a unor 
cola bura/ori sau chiar i11slit11ţii de !ipecialitate di11 afara unită/ii. Toate aceste fu11cfii se 
situează ac11m în cadrnl Institutului de Cer<.:etări Eco11111zeale, pe podiumul unor alte 

·u, izv11t11ri, cu posibilităţi pentru întocmirea wwr programe cu mult mai largi, analizate, 
selectate şi apmbate de un Colegiu Stii11ţf/ic. Printre aceste programe de lucru se 
mmuiră şi cel editorial. 

De acum î11colo, în paginile re~·istei Pe11ce, rezervate publicităţii, cititorii 
noştri 1·urfi i11jinmafi şi asupra ce/urla/te lucrări monografice sau de altă natură editate 
de lmtitutul nostru, 1111ele deja apărute sau aflate sub tipar în "Biblioteca lstro-Po11tică". 

Ca atare, Peuce rămâne mai departe revista de studii şi rapoarte de 

arheologie a noului Institut de Cercetări Ecomuzeale din Tulcea. fn cuprinsul numerelor 
sale sau Îll volume unitar închegate s11b aspectul tematic, revista Pe11ce îşi va destina 

paginile sale şi altor subiecte ce se referă la cercetările interdisc1j1linare legate de 
arheologie, cum suni cele de aerojotogrametrie, de analize a obiectelor prin metode 
modeme de investigafii.., de analize privind restaurarea monumentelor arheologice, de 
prel11crare asistată de calculator a datelor furnizate de cercetările ştii11fifice. 

De la tofi cititorii noştri aşteptăm propuneri, păreri, sprijin şi colaborare. Cu 
deosehit interes ~·i 11111/f11miri, 

/Jr. Gavrilă SIMION 


